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3.5. NPOEKTUPOBOYHBIN PACHET KNTMHOPEMEHHOW NEPEQAYU

Onpenenuth OCHOBHLIE TEOMETPHYECKHE PasMepbl KJIMHOpPEMEHHOH nepemaud, npen-
Ha3HAueHHOH Ui nepenadH mMowrocT F; = 7,5 kBt.

YacToTa BpauleHHs Beaywzero wkusa #,= 950 o6/mMuH, nepepaTouHoe YuCHO ¥ = 3, BeNu-
4YHHA MEXOCEBOTO PaCCTOAHHA dp = 800 MMm.

TTpy paloTte nepenadv MMEIOT MECTO YMepeHHhie koneOaHWS HArpy3KH, IMyCkoBas Ha-

rpy3ka He npeebunaer 150% ot HoMHHANBHOMN.

Pacyer

IMpoekruposouHblii pacqe'r'sbmonuse'nca s BLIGPAHHOTO TIOTIEPEYHOTO CEHeHHS PEMHAL.
U3 Tabnuust 8.1.1 ssibupaem ceuenne B, ans xoroporo:

by = 14 MM — LIHpHHA PeMHS Ha HelTpanbHOM CHIOE;

lo = 2240 MM ~—— ANHHA 3TANOHHOIO PEMHA CE4CHHUA B,

A = 138 Mm? — nIOaRL NOMEPEHHOTO CCHEHUA PEMHS;

A - 10,5 MM — BLICOTA NIONEPEYHONO CEUEHHA PEMHSA,

p1 = 0,18 Kr/M — Macca eIHHILbE JINHBI peMHA (MOMOHHaR NIOTHOCT).

ITo Tabanue 8.1.3 onpenensiem koda(ppuLUMEHT AUHAMRUHOCTH Harpy3ku Cq. Inn 3a-

RAHHOTO XapaKTepa Harpy3kH MOXHO npunars Cg=1,1.

MowmenT spaumeHua seRywero mxusa (6.6):

? 2,5
T, = 9550-1 w 95502 = 75,395 Hou.
‘ " g50 00 Hu

JnA yMEHBIICHHR TEOMETPHUECKHX PA3MEPOB nepenaﬁu B KAYeCTBE AHAMETPa Manoro
IUKHBA NpENBapHTeNtHO BribHpaem 13 Tabanibr 8.1.1 ero MunumansbHoe 3sHaveHue, dimn =
125 MM, a 3aTeM B COOTBETCTBHH C HOPMANbHLIM psiaoM R20 oxpyrnseM 310 3HaueHue 10 d)
=140 mMm.

PexoMeHAOBaHHOE 3HAYEHHE X0OQPHUHEHTA CKOMLKEHNA pasno ¢ = 0,015 . Torna aua-

MeTp Bepywero wknea d, (8.1.10):
dy =u-d,(1-¢) =3-140{1-0,015) = 413,7 mm.

Iosyuennoe 3nauenne oxpyrasem no Gimkaiinero w3 HopmansHoro paaa R20, d; = 400
mM. Bocnoarsopasmncs popmynofi 8.4.10 eme pas, onpenesisieM yTOYHEHHOE 3HaUeHHE Tie-
penatouroro yucna (8.1.10):

d 400
“=Ta-o) "taea-oois) ~ 0
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PacyerHan aiHa peMHs 1o 3aJaHHOMY MEKOCEBOMY paccTosHmIo (8.1.38):

(400 -140)’
400+ 140 =
=5 )+ 4-800

1
’=20.+.§(d3 .,.4),,_("24':1) =2-800+ 31416

= 2469 MM.

OKkOHYATEABHOE 3HAUCHHE JUTHHEL PEMHS NOTy4aeM, 0OpaTHBUINCH K HOPMAIBHOMY PARY

R20: / = 2500 mM. anee yrouHseM BETHUHHY MEXOCEBOrO paccrosaimsi (8.1.39):

2-x(d,+d)+[2-x(d, +d)] ~8(d, -4}’
- =
2.2500-3,1416(400 + 140) + \{[2-2500-3.1416(400+ 140)]' - 8(400- 140)’
- =

a=

= 815,52 .

ki

Jns Toro 4robb! NpHHATE OKOHYATENBHOE PEINEHYe N0 BbIOOPY BENHYHHb! MEXOCEPOTO

PaccTOAHNA, HEOOX0AUMO NPOBEPHTD BEINONHEHHE CAEAYIOUIETO YCAOBHS:
Opn SasSa,,.,
IAE PAHAYHRIC 3HAUEHHMA Qypp H 4., COrMACHO CYLRECTBYIOLUMM PEKOMEHAALMAM

(8.1.41) pasn!

@, =0,55(d, + d, )+ h =0,55140 +400)+ 10,5 = 307,5m;
Ay = 1,75(d, + d,)=1,75(140+ 400) = 945 sm.

FlOCKO/BKY MOMy4eHHAR BENHUHHA MEXOCEBOTO PACCTOAHHA YAOBIETBOPACT NPEAELHBIM

YCROBHAM, OKOHYATCJIBHO HMEEM

a = 815,52 mm.

Cumnras MexX0OCEBOE PACCTOAHHE HABECTHBIM, PAacCHHThIBAEM HOMHHANBHLIH yron o0xsara

Manioro ikusa (8.1.36):

a, =180° ~-57° . (d’ 4 = 180" - 57" L——-IISI,828'

815,52

PacueT Harpy3o4HON CNOCOBHOCTH PEMEHHOR hepenaymn
Cxopocte nepemeraenus pemus (6.3):

_ mdn,__31416-140.950
60-10° 60-10°

= 6,964 w/c.
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Monpasounbtii ko3dppuunent K, KOTOpLIil YMUTHIB3ET Pa3HbIe N0 BENHYHHE HANPLKEHUA
u3ruba na GONBILIOM M MANIOM ILIKWBAX, paccqmusaeu ¢ nomMomgeio 8.1.58;

K, = ! =1,135.

o )T -

pusenennbiit xuamerp wxusa (8.1.57):
d =dK, =140-1135=1589 un.

Yucne npoberos peMHsa B CEKYHIY,
10°v  10°.6,964
= = S = 2,786,
o =7 2500
ITone3Hoe HaTaxeHue ITANOHHOro pemHs (8.1.59):
5’55 93 b}."’ 5.55 3 . 1,57 .
== 107V 62— = -1076,964" — §—— = 2,63 MI1

o= pm = Y T T 286%™ 158,9 *

Tonpasounmii xo3hdHuneHT Ha yrost 00XBaTa peMHs Ha MANOM HIKUBE:
C, =1-0,003(180~a,) =1-0,003(180-161,828) = 0,945

TNonpasosnei koo duuUeHT yuera dakTHuecKoil AAHHBI PEMHA NO OTHOWEHHIO K 3T3-
nontofi (8.1.62):

0,08 0,09
! 2500Y"
=14+24 =1 ~1|=1+241 2=} —1[{=1024.
Ci=l+ {[IOJ ] ¥ 4{(2240] ]

Honycxaemas MOWHOCTS, NnepeaaBaeMas OfiHHM PEMHEM IUIR 3aaHHBIX YCIOBHH 3KC-
TUIyaTalyH B NPENMONONEHHI PABHOMEPHOH HArpyKeHHOCTH pemueii (8.1.62):

P. =, AVC, L = 2,63-138.6,964-1,024 2275 !‘(’)9713 =2,277 «Br.

“10°C,

Heobxoanmoe xonH4ecTBO pemHei nepenavun (8.1.64):

INockonbKy KOIHUECTBO pemHeli MOXKET ObITh TONLKO LEALIM YHCHIOM, NoJaraeM z = 4,
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4
Ha npaxTuke peMHH HCTIBITHIBAIOT HEOAHHAKOBYIO HATPY3KY. 3TO YUHTHIBAETCH KO-
PUUMEHTOM HEPaBHOMEPHOCTH HAIrPYy3KH MO NOTOKAM:
C,=1,025-0,025z=1,025-0,025-4 = 0,925

MousocTs, nepenasaeMan OMHUM PEMHEM C YHETOM HEPABHOMEPHOCTH Harpysxu 1o
pemuam (8.1.62):

0,976-0,925

Py =0pAv-C, __"'_103 C =2,63-1,38-6,964-0,945 -—--—6-—.—1:-1——— 2,06xBr.
_P 7.5
YTouHAEM KOJIMUECTBO peMHell Z = P 55" 3,75 . OxonuaTensHO NpHHIMAEM
2 20
z=4.

PacdyeT cunosbix napameTpos nepeaayu

HMonesnoe OXpYKHOE YCHIHE, nepeaaBaeMoe peMeHHoi nepepauvelt (8.1.45):

E=2-10’§L=2o10’%§-10‘77n

Bcenomorarensubiii koagduuuent (8.1.59): qg=35

Hatsixenne seayueii sersn pemns (8.1.20):

= F—-—- 1077———813461{
g-1 5-1

HarsxeHne BenoMo# eetsu pemss (8.1.20):

1 1
S, = F——=1077——=269H.
2 g-1 5-1
HanpsokeHue peMHs, BO3HUKaloLlee PH AeHCTBHU UeHTPOOes O HarpyskH (8.1.26):

=&y =2 —6,964° = Alla.
o =Lv=20 = 0,063 MIla

JononHUTEAbHOES HATAXKEHHE OT LEHTPOOGEKHON HaIrPy3KH:
S. = 0,4 = 0,063 -138 = 8,73 H.

BrluncneHns noxasbiBaloT, 4To HeHTpoOexHofi Harpy3xoif, BCIeACTBUE ee MaJIOCTH OTHO-

CHTENIBHO CHJI HATAXKEHUS, MOXHO NpeHebpeub.



Cuna npeasapurenbHOro Hartsokenns (8.1.1):
_Si+5, _1346+269
2 2
HanpsoxeHue B peMHe OT IPEABAPHTENLHONO HATKCHHA:

gy =2 =581 s6Mma,

® Az 138-4

Cuna, neficTeyioiliad Ha Baj CO CTOPOHBI LUIKKBA!

= 808 H.

So

§ = |JS3+ 57 - 25,5, cosa, = 13467 + 2697 ~ 2-1346- 269-cos (161,828 ) =1364 H.

PacuyeTr knuHopeMeHHoW nepepavyu e moayvne APM Trans

Hna pacuera xnnHopemeHnoit nepenaun B Moxyne APM Trans HeoOxoauMo 3apare Caenylo-

WHE HCXOAHKC AaHHLIC (JIH&IIONBOC

okHo «Ocuosnibie napamerpbi pe- [T T T el
@ o A ey

G
L Ty

o

MeHHoil nepeaaun», puc. 3.5.1):;

* MOILHOCTDb Ha BEAyIIEM Baly,

* yucao o6OpoOTOB BeyIero Bana,
* nepesarTouHoe uMcao, 00
+  xoadduLHENT AHHAMHYHOCTH

HarpysK.

CTaBICHHOH 3anadMyd B AMAJONOBOM OK-
He «JlononHHTEIbHBIE AAHHBIE», OTKPLIBAIOIEMCS HAXATHEM KHOTIKH «Emé», cnenyer obsasa-
TENbHO YKa3aTh BENHUYHHY MEXOCEBOTO PACCTOAHNUA, do = 800 MM, |

H3 ocTanbHOrO CIHCKa AONIOHHTEIbHLIX NIAPAMETPOB MOXKHO 33AaTh MAKCHMANLHOE YHCIIO peM-
Heit H yron Hakn1oHa nepenaun. [To yMomHaHHIO MAKCHMATBRO NOMYCTHMOE YHCAO peMHel — 12,
PACnOJIOMeHHE NEPENAUN — NOPUIOHTANBLHOE,

B kauYecTBe pe3ynbTaToB NMPOTrPaMMa BLIBOAMT Tabnuity ¢ pasnHYHLIMH BapHAHTaMH PasMepoB
nonepe4HbIX ceueHunH peMHeii H THaMerpos Beaywero WkHBa. KonH4ecTso pacvueTHbiX BapHaH-
TOB MOXHO COKPAaTHTb, BBOAA OrPAHHYEHHA Ha YUCIO peMHeN.

Jins 3a0aHRBIX MCXOQKBIX JaHHLIX NporpaMMoii Obin paccuuTad 3|1 BapHaHT KAHMHOPEMEHHOM
nepeaayi, H3 KOTOPBIX B AaHHOM Ciydae HyXHO BbiOpaTh TOT, pe3y/IbTaThl aBTOMATH3HPOBAHHOTO

pacuera kotoporo (¢ noMoutsio APM Trans) coBmagaloT ¢ pe3yNbTATAMH IIPOBEACHHOID BhILlE

HEaBTOMAaTH3HPOBAHHOTO PACUETa.



3anansuie napamerpol

INepenaya: Knunopemennan

Twun pacuera: Tlpoesamuposountiii

OcHoBHBIC AanHbBIE

THN HATAKHOTO YCTpOiicTRA He avifipan
Momnocrs nepenaus, KBT 7.500
YacTora BpaLieHys Beayero sana, 06./MHH. 950.000
[Tepenatouroe 4HCAO 3.000
KoaddunueHT AMHAMHIHOCTH Harpys3Ku 1.100
MakcuMaiBHO HONYCTHMOE KOJIHYMECTBO PeM- 5
JonoaHuTenbHble AaHHbIE

Mexcocesoe paccTosHHe, MM 800.000

Pesyabrart APM Trans

TaGnuya 1. Peaynvmamai pacuéma pemennsix nepeday

Onucanue Cumson | Tlapamerpw |Emnoam
0Obo3Hauenne S B _
Yucno pemuen Z 4 —_
JnamMerp Beaymero wKkHsa d, 140.000 MM
JiMaMeTp BenOMOro LKHBA d> 400.000 MM
Hnuna pemus 1 2500.000 MM
Mexocesoe pacCToOaHHE a 815.524 MM
INepenarouanoe uneno u 2.901 -
Cuna npeaBapUTENLHONG RATIHKEHUA F 807.801 H
Cuna, peficTyiowan na san g 1363.566 H




Tabauga 1.20.

Hopmasnunie auneiinsie paimepst (psaasl R, 20 u R, 40 no TOCT 0636—69)

1,0% 4,0% 17 67 260
1,095 4,2 18+ T1* 280*
1,1* 4,5* 19 75 300
1,15 4,8 20* BO* 320*
1,2+ 5,0* 21 85 340
1,3 5,3 22% g0~ 360*
1,4* 9,6%* 24 95 380
1,5 6,0 25%* 100* 400*
1,6%* 6,3* 26 105 420
1,7 6,7 28* no* 450*
1,8* 7,1 30 120 480
1,9 7,5 32+ 125+ 500*
2,0%* g,0~* 34 130 530
2,1 8,5 36* 140+ 560*
2,2% 9,0* 38 150 600
2,4 9,5
2,5* 10+ 40+ 160* 630~
2,6 10,5 42 170 670
2,8* 11~ 45* 180* T10*
3,0 11,5 48 190 750
3,2+ 12* 50+ 200+ 800+
3,4 13 53 210 850
3,6% 14+ 56* 220% apg*
3,8 15 60 240 950
16+ 63* 250+ 1000*

Yucna co 3sesgoukoii (psa R.20) npeanoututensree uncen 6e3 3sesnouku (pag R,40).

Tabnuna 8.1.3

Pexomenayemsie 3uasenust k03¢ dpuunenta auuamuunocti Harpykn Cy

Xapaxmep nazpysxu Ca
Cnoxoitnan. Tlyckosas no 120% wopmansHoii 1
Ymepeuusle konebanus. Tlyckosas no 150% uopManbhon 1,1 +1,2
3naunTenshbie konedanns. Ilycxosasn no 200% wopmanshoi _ 1,25+14
Yaapuas. ITyckosas 1o 300% ropManbHoii 1,5+1,6




Tabauua 8.1.1

OcHoBHLIE PAIMEPHI KJIHHOBLIX H NOJHKAHHOBLIX penlueii

Tun 0603- | Paymeps! B cenennn | 4
Hauve- 2 ,
pemus HHE b“ b(t) h yu cM ! ¢ " wiir [ max D ein ] i MMy
cere- y
HUS KIr/iM
Kaunonoit Z g3 110 6 211 047 13201 460 | 2500 63 <30 | 006
HOPMANLHOTO A 113 8§ |28 81 | 1700 | 560 [ 4000 { 90 | 13-60 | Q10
ceveHnn B 1417105140 138 [ 2240 800 | 6300 | 125 | 45.150 | 0,17
C 19 | 22 { 135 [ a8 | 230 | 3750 [ 1800 | 10600 | 200 | 120- | 030 ]
........... - e —_—— P —— wo - —
D 27 | 32 19 [ 69| 4,76 | 4500 | 3150 | 15000 | 315 420- | 0,62
1400
E 32 [ 38 | 235i83.{ 692 | 7100 | 4500 | 180600 | 500 | 1600- | 0,90
6000
KnansoBoi SPZ [ 8510 8 2,0 0,_56 1600 1 630 | 3550 63 150 | 0,07
YIKOIo SPA | 11 13 10 | 28] 095 | 2500 | 800 | 4500 90 | 90400 0,12
CeUCHHR SPB j ¥4 | 17| 13 | 35| 1,58 | 3550|1250 | 8000 | 140 | 300- | 0,20
2000
SPC 19 | 22 18 (4,8 2,78 | 5600 [ 2000 | 8000 224 [ > 2000 | 0,37
Moauxsmuo- | K - {24140 | - | 072 {710 [ 400 | 2000 { 40 | 40 | 009
B oH 1ol - 4,8] 95 | - | 3.56 | 1600 | 1250 | 4000 | 80 | 1840 | 0.457]
M - 1951167 - 11,37 | 2240 [ 2000 | 4000 | 180 | >130 | 1,6




